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Enunciado: Suponha que w(u,v) = 0 para todas as arestas (u,v) [J E. Qual o relacionamento entre
as fungoes de peso w e w?

Solucao:

A funcdo de ponderagdo w é dada por: w(u,v) = w(u,v) + h(v) — h(u)

Quando w(u,v) = 0, apds executar o algoritmo de Bellman-Ford (com a fungdo w), todos os valores
de & (s,v) estardo com valor 0, o peso da aresta (s,v), sendo s o né origem e v [JV.

Como no algoritmo de Johnson h(v) é definida como & (s,v), temos que h(v) é igual a zero para
todos dos nos. Consequentemente:

w(u,v) = w(u,v) + h(v) — h(u)
w(,v) =w(,v)+0-0

w(u,v) = w(u,v)

Entdo, para w(u,v) = 0, temos que as funcdes w e w sdo iguais.



